本周理财产品 品种少门槛高

上周,记者就南京市场 的银行理财产品做了个调 查,发现受到股市的影响,现 在的理财产品数量很少,以 保本型为主,而且明显偏向 债券、储蓄等固定收益类投 资。比较明显的改变是投资 门槛逐步提升,以5万为起 点的产品在减少,逐步过渡 到 15 万、20 万为起点的理

财产品。很多银行都开设了 专门针对贵宾客户的理财产 品,对外不做任何宣传。预期 利率方面,除了保本之外,银 行方面都比较谨慎,一般只 提供可参考的过去几个月的 利率水平。大部分产品投资 期限也逐步缩短到 100 天 之内,以短期为主。

实习生 商芷清

[本周理财产品播报]

银行	名称	类型	期限	预期年收益	门槛
渣打银行	保本型利率挂钩投资 MALI08038R理财产品	挂钩利率	3个月	5%保本	15万
交通银行	得利宝浓青6号理财产品	挂钩农业 指数	24个月	16%保本	20万
华夏银行	增盈7号	投资债券	72天	保本	5万
兴业银行	天天万利宝="陆陆发" 人民币理财产品	商业汇票	116天	5.1%保本	5万
民生银行	稳健17号	央行票据	1个月	3.2%保本	5万

记账式 10 年期国债今起发行

财政部 20 日发布公告, 宣布发行 2008 年记账式(十 期)国债 266.5 亿元,期限 10 年,经投标确定的票面年利 率为 4.41%。2008 年 6 月 23 日开始发行并计息,6月26 日发行结束,7月1日起在 各交易场所和试点银行柜台 上市交易

本期国债在各交易场所 交易方式为现券买卖和回 购,试点银行柜台为现券买 卖。本期国债每半年付息一 次, 利息支付日为每年6月 23 日、12 月 23 日(节假日顺 延),2018年6月23日偿还 本金并支付最后一次利息。

本期国债在 2008 年 6 月23日至6月26日的发行 期内,采取场内挂牌、场外签 订分销合同和试点银行柜台 销售的方式分销,分销对象 为在中国证券登记结算有限 责任公司开立股票和基金账 户,在中央国债登记结算有 限责任公司、试点商业银行 开立债券账户的各类投资 者。通过各交易场所分销部 分,由承销机构根据市场情 况自定价格,通过试点银行 柜台发售部分的分销价格区 间为每百元面值 99.80 元至 100.20 元

新华社记者 李延霞 韩洁

牢记车险八不赔



很多市民打"刚刚侃保 险"热线反映车险投保方便 顺利,可一旦出险有很多情 况保险公司是拒绝赔偿的。 对此,记者特别咨询了南京 多家保险公司核保部门的工 作人员, 把可能出现的保险 公司不赔偿的情况做了总 结。为了车主的安全和理赔 的顺利,要牢记以下八点,否 则即使购买了保险, 出险以 后一样得不到保障。

- 1. 超载、无牌照车出险 不赔。一旦发生事故并且与 超载有关,保险公司可以超 载为理由拒赔。对无证驾驶 或驾驶证有效期届满的,保 险公司也可拒赔。
- 2. 酒后驾车不赔。因为 酒后驾车存在一定的道德风 险,通常保险公司都将酒后驾 车列入免赔范围内。不过,此 前国内一家财产保险公司就 推出了酒后驾车保险,但被质 疑纵容洒后驾车现象。
- 3. 驾驶人未年审不赔。 根据条款规定,驾驶员没有 年审, 所开车辆属干不合格 车辆,保险公司可以根据保 险合同拒绝任何理赔。
 - 4. 未年检车辆出降

赔。根据保险合同,保险只 对合格车辆生效,对于未年 检的车辆只能视为不合格 车辆,在这种情况下,消费 者即使上了保险也是白上。 消费者一定要按时年检,否 则包括车损险、三者险等在 内的所有赔偿都将由消费者 自己承担

- 5. 收费停车场中丢车、 刮蹭不赔。因为按照保险公司 的规定,凡是车辆在收费停车 场或营业性修理厂中被盗,应 由收费单位赔偿,保险公司不 负责赔偿, 但可以先垫付赔 偿,然后向收费单位追偿。因 此,驾驶人一定要注意每次停 车时收好停车费收据。
- 6. 驾车撞了自家人不 赔。因为,第三者责任险中的 第三者是指除保险人与被保 险人之外的,通俗地讲,第三 者就是排除几种人: 即保险 人、被保险人、本车发生事故 时的驾驶员及其家庭成员、 被保险人的家庭成员。

7.对方全责你不追偿或 事故后私了不赔。一旦放弃 了向对方追偿的权利,也就放 弃了向保险公司要求赔偿的 权利。另外一种情况是,保险 事故后,双方通过私了解决。 如果车主事后向保险公司提 出索赔,那么,保险公司通常 都会拒绝,因为,保险公司认 为车主有骗保的可能性。

8.未及时报案或擅自对 车辆进行修复不赔。

实习生 商芷清

毛主席像章 10多年价格涨10倍



1970年代以前出生的人 应该都不会忘记那个在胸口 别上毛主席像章的年代,几 十年过去了,很多人家里至 今保存着大小不一的毛主席 像章,也许有的掉漆了,有的 氧化了。在收藏领域,有些人 把这些像章视若珍宝,他们 为了收集成套的像章不惜高 价购买,而存世量越来越少 的毛主席像章也从不乏追捧 者,一套"红卫兵系列像章" 就曾卖过上万元高价。

我家也有毛主席像章

日前,市民孔女士在看 到"波波寻宝物"栏目后给 记者打来电话,她说:"我家 有不少毛主席像章, 几十年 了都放在抽屉里, 有的颜色 已经变了,上面还有斑点。 孔女士表示,这些像章放在 家里显得有些多余,但丢了 又舍不得。"我和家人都不 太清楚这些像章目前的价 值,希望能对此有所了解。

毛主席像章产生于上世 纪 60~70 年代,主要集中在 文革期间。当时民间、军队几 家庭都或多或少拥有毛主席 像章。这便使得几十年后的 今天仍有不少家庭留存了部 分毛主席像章, 而这些像章 在今天的价值,普通老百姓 无从得知。事实上,由于毛主 席像章出于特殊的历史背 景,又代表了当时像章制造 最高水准,因此具有很高的 经济价值。

像章价格 10 多年涨 10 倍

和其他收藏品一样,毛 主席像章中也有珍品, 价格 年年看涨。比如,两组 20 枚 的"语录像章",价格超过千 元;一组30枚的"红卫兵系 列像章", 估价在 10000 元 左右。上海制作的"三个里 程碑"(俗称"180")像章.交 易价由 1993 年的近 400 元 涨到 1995 年的 900 多元,现 在的价格超过了4000元。

收藏毛主席像章要挑选 精稀品。材质贵重,如金、银 材质的毛主席像章价格就 高,如内蒙古包头生产的银 片压制的毛主席像童系列, 共5种,直径从8厘米到18 厘米,目前全套市场价达 4000 元左右;有的毛主席像 章是用几种材料合成的,经 十几道工序, 非成批生产的 手绘章、手工章、样品章中的 精品章,都属珍品;景德镇的 手绘瓷、山东淄博瓷厂的手

书诗词瓷章, 也属瓷章中的 珍品。另外,贝壳像章、有机 玻璃像章、灯光像章、音乐像 章等也值得收藏。像章收藏 爱好者王爱珍告诉记者,文 革期间在部队按照军衔发放 的套章也极具收藏价值。

普通像章也有收藏价值

更多普通市民拥有的并 非动辄成百上千元的珍品, 整个文革时期的毛主席像章 总量应在30亿枚以上,虽然 均以毛泽东肖像为主图案, 但造型、色彩、材质、寓意、制 作发行主体等却千差万别, 据估计,最起码在20000个 种类以上。因此,大多数毛主 席像章的市场价格不过5

王爱珍告诉记者:"现在 市场上大多数毛主席像章的 价值都在5元左右,稍精致 一些的价值 10 元~20 元, 一些 10 厘米以上的精品在 数十元乃至上百元,数百元 至上千元的品种在市面上极 为少见。虽然价格不高,但王 爱珍认为,这些价格不高的 像章仍然具有收藏价值。 "虽然整体存世量大,但现在 毛主席像章已经不再生产, 只会越来越少。" 存世量只 减不增, 使得低价的毛主席 像章同样拥有升值前景,"再 过若干年,这些像章绝对不 止5元。 快报记者 张波

中国信用卡 今年有望达到 1.4 亿张

6月18日,尚诺集团 (我爱卡)、易观国际、 MSN 中文网联合发布了 《 2008 中国信用卡用户行 为调研报告》。调研方预 计,基于银行的推广力度逐 渐加强,用卡环境不断完 善,社会群体对信用卡认知 度的增强,便利支付/还款 渠道的拓展,银行风险控制 能力的加强,2008年中国 信用卡用户量有望达到 4500万,信用卡市场规模 将达到 1.4 亿张。

此次研究发现,截至 2007年底,中国信用卡发 卡量 达到 9976 万张, 较 2006 年增长 69.65%, 用户 规模为 3177 万,同比增长 54.22%。持卡用户年轻化、 收入中等化特征明显。迎来 奥运年,奥运主题信用卡备 受用户青睐,调研发现 48.60%的用户有意愿办理 奥运主题信用卡

快报记者 但有为

企业"提货权" 也能向银行质押融资

企业的提货权也可能 作为质押物向银行申请融 资了。华夏银行南京分行向 南京 150 多家钢铁贸易企 业推出了这项全新的金融 业务——未来提货权融资 业务,贸易企业在与生产企 业签订订货合同后, 先交 30%的货款保证金给银行, 然后银行以贸易企业未来 的提货权为质押物,向生产 企业开出 100%的银票用 于支付货款,这样贸易企业 就能拿三成的资金做十成 的买卖,缓解了资金压力, 而且可以避免钢材价格不 断上涨带来的压力。

据了解,在目前央行货 币紧缩政策下, 贸易企业普 遍面临资金不足,但由于贸 易企业固定资产少,按一般 方式很难获得银行贷款融 快报记者 王海燕

亚太地区 最佳财富管理奖揭晓

在日前由《 亚洲银行 家》杂志一年一度举办的 "亚太零售金融服务卓越大 奖"评选活动中,中信银行 荣膺"最佳财富管理奖" "零售金融服务卓越大奖" 创立于 2001 年, 是目前亚 太地区威望最高、覆盖范围 最广、最具前瞻性的奖项, 旨在奖励为亚洲地区消费 者提供卓越金融服务的金 融机构。该评选由总部设在 新加坡的《亚洲银行家》主 办,来自世界各地的银行 家、专业顾问和金融界学者 组成的评审团根据系统的 评分指标评选出各类奖项。

今年是《亚洲银行家》 零售金融服务卓越大奖的 第七个年头,组办方表示它 将继续成为区域内最完善 的发掘最佳金融零售机构、 产品、流程的调研项目。

实习生 商芷清

基民呼吁: 收费标准熊市该降

(上接 A13 版)

基金费率 最高申购费率达 2.5%

记者日前调查了国内多 家基金公司,发现今年股市大 跌以来,没有一家基金公司下 调费率,目前费率基本上是按 照牛市时的标准在执行。

据了解,目前市场上,基 金销售费率收费最高的是景 顺长城的两只基金——内需 增长2号和精选蓝筹。在100 万元以下的申购金额,这两只 基金认购费率均为2%,申购 费率达 2.5%, 赎回费率为 0.5%, 而在目前 387 只开放 式基金中,只有8只基金认购 费率为2%;申购费率只有景 顺长城的这两只基金达 2.5%。同类型基金的赎回费 率相差不大,主动型股票基金 的赎回费率大多是 0.5%。

一位持有景顺长城旗下 基金的基民称,"2006年景 顺内需基金夺得当年基金业 绩冠军。趁着那个热乎劲,闪 电般地复制出了景顺长城内 需增长2号,而且把费率定 得老高,原以为花了高额成 本买了景顺长城的基金,可

以一马当先、摘金夺银。"但 事与愿违,2007年以来,景顺 长城旗下基金无一进入前 30 名。2008年以来景顺旗下的基 金排名大多数位居中游或中游 之下,凭啥费率不能下调?

基民抱怨 手续费高昂太不合理

'你说原来一年基金公 司赚个百分之几十,收几个点 的费用也就算了,但是现在 这样的熊市行情, 为啥基金 公司不调整收费标准呢?; 据记者了解,除了认购费、申 购费、赎回费外,基金公司还 要收管理费、托管费等,而且 是"旱涝保收",业绩好不好 并不影响他们的收费。

基民郑先生认为, 在基 金整体都不好的情况下,基 金公司能不能考虑相应的调 整费率。"基金在收益不错 的情况下,收取一定的费用, 没问题, 但是现在基民亏损 严重,赎回的时候却还要为 此付出那么高昂的手续费, 太不合理了。

近年来,亏损基金免收管 理费的呼声越来越高,业内人 士也呼吁,基金管理费"旱涝 保收"的现状应该改变。

基金公司 基金规模小管理费也少 记者从几家基金公司了

解到,由于基金净值的大幅 缩水,基金规模也在不断减 小,这样一来,以基金规模为 基数的管理费用自然也就大 幅减少

一位基金公司相关负责 人表示,"在 2002 年之后的 几年大熊市里,我们也没调过 费率,申购费、赎回费是基金 公司给销售渠道的费用,管 理费调整要报证监会审批. 最近我们没有接到调整费率 的通知。"

另一位基金公司人士认 为,无论行情好坏,基金公司 都需支付一系列固定成本,而 且大势强弱不以基金公司意志 为转移。既然投资于 A 股,就 要承担市场风险。还有一些人 士认为,固定费率制能够抑制 基金管理人的过度投机行为, 一旦实行浮动费率制,按照基 金业绩好坏提取管理费,很容 易促使一些违规行为的发生。

实习生 商芷清 快报记者 张波 王海燕

募集金额 产品 期限 预期年化收益率 财富5号 73天 14.882亿元 4.20% 财富6号 84天 2.209亿元 4.40% 财富7号 138天 4.181亿元 4.50% 财富8号 4.80 % 164天 5.21亿元 财富9号 5.00% 228天 2.53亿元 财富10号 5.10% 255天 4.5亿元 5.20% 财富11号 276天 6亿元 财富12号 321天 4.8亿元 5.30% 11.335亿元 财富13号 348天 5.40%

资金投向:委托安信信托设立的单一资金信

托、用于购买中国邮储银行存量信贷资产。 国家开发银行提供连带责任担保。

产品收益特征;具有风险较低,预期收益稳 定的特点

投資起点: 5万元起存, 按1千元整数倍递增。 认购期截止日: 6月26日

产品期限:无固定期,滚动存续,每月1日至月底为一个理财周期 产品特点:每月设立开放期、资金按月生息、利滚利。 預期年收益率:产品成立后第一个月预期年化收益率为3%。 投资范围:主要为银行间债券市场。

产品收益特征:风险低,流动性强,适合稳健收益的投资者。

认购金额: 不低于5万元

募集期即将结束 认购期截止日:6月30日 欲购从速

邮储银行热线: 025-83796180 认购网点:南京邮政局各邮政储蓄网点均办理 市场有风险。投资需谨慎